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Teljes tisztelettel 
A .CSURGÓ és VIDÉKE“ 

kiadóhivatala.

Közvélemény a nevelés mellett
A ki a magyar közélet petyhüdt 

ábrázatát nézi, midőn körében a nép­
nevelés kérdését feszegeti: annak szive, 
ha szive szerint nemzeti közügynek 
tartja, a közművelődést — elszorul a 
lagymatag föllendülésre, mely nem mér­
hető össze a nemzeti ujraébredés élénk 
közszellemével, lelkesedésével a nép­
nevelés ügye mellett.

A kérdést fölvenni igen aktuális ma.
Csak tessék visszagondolni az is­

mét lefolyt iskolai vizsgákra! Milyen 
másként folytak le ezelőtt 2—3 évti­
zeddel az iskolai vizsgák ! Akkor szé­
les rétegben hevülnek a kedélyek a 
népnevelés ügyéért, mig most nagyon

sok haj 1 aujjó lesz olvasóink közül is j 
fölveűii a1 kérdést: ugyan hagyjanak 
békét az iskolával. Az iskola is olyan 
szükséges, mint a levegő, de ugyan lei­
nek jutott eszébe közvéleményt csinálni 
a jó levegő mellett.

Eltekintve, hogy nem is olyan 
abszurdum a kérdés, mert modern Ba- 
bylouokban a jó levegőért millió és millió 
alaptőkével társulatok alakulnak, de a 
hasonlat, a mivel egyenes letorkolás 
van szándékolva, teljesen sántít. A jó 
levegőt Isten adja, a jó iskola az em­
berek intézménye. Amazt okos tényezők­
kel állandósíthatjuk, ezt csak állandó ér­
deklődéssel tarthatjuk lőnn.

Mert nagy ábrándozás föltenni, hogy 
ha meg van az iskola, ha működik benne 
tanító és járnak be.e gyermekek: akkor 
minden meg van. Nincs még semmi. 
A jó iskolaügyet a társadalom melege 
létesíti: ideig óráig a tam*6 lelkiismerete 
szerint virágzik az iskolaügy, de lelket, 
szellemi tartalmat és tökéletességet az 
iskolaügynek a társadalom ad.

Csak egy kis körültekintést kell 
tennünk. Nálunk és a közel vidéken 
átlag melyik iskolain Icgmtensivebb 
hatásában 1 Ugyebár az, mely isko­
lánk felé legnagyobb szeretettel, vagy 
mondjuk érdeklődéssel fordul a társa­
dalom.

És az természetes.

Az iskolában nem folyik büró 
munka ott a lélek művészetét kell sze­
retedével megjutalmazni a társadalom­
nak. Nincs olyan hatályos iskolai el­
lenőrzés, mely csak megközelítené azt 
a szellemi sarkantyút, a mit a közér­
deklődés kölcsönöz az iskolai munká­
nak. És ennek a közérdeklődésnek ép­
penséggel nem szabad kimerülni az 
iskola látványos dolgai, ünnepélyes lá­
togatásával. Abban a városban, község­
ben van legfejlettebb tanügy, a mely 
városban a tinitók társadalmi posiczi- 
ójukért nem küzdenek többé, mert azt 
állásából folyólag megadták neki. Miután 
megczáfolhatatlanul áll a tétel, bogy a 
milyen a tanító, olyan az iskola: tö­
rekednünk kell arra, hogy tanítóink a 
soczialis keserűségnek minél kevesebb 
érzését vigyék az iskolába.

Peditt a keserűség jelentkezhet vagy 
abban, hogy munkája bérét silány auaeb- 
ronizmussal mérik, pedig bibliai czitá- 
tum hogy minden munkás méltó az o 
bérére; — de nyilatkozik abban hogy az 
osztályharezban koteriás, klikkes, úri 
társadalom bizonyos sövényt állít tol 
az ő tisztes szegénységének és mtelli- 
gencziáját érvényesíteni nem engedn 

Ugyan gondoljuk meg, micsoda 
munkát várhatunk attól, ki lelkében 
keseredve, jogos resignáczióban megy 
az iskolába, hisz ha a kérdés erkölcsi 
nagy igazságtalansága nem követelné
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A költő keserve.
(Edward Fellow.)

Csacska csermely pajzán patak 
Menj sietve innen,
Ne néz engem szegény költőt 
Mint ver meg az Isten,
Ne nézd mind hull el virágom, 
Mint borul be ifjúságom.

Könnyem mint a sivó patak 
Fut arezomon végig, 
Szenvedésem jajongása 
Fellőtt a nagy égig*
Meddig tart e vérző bánáti' 
Meddig hull könnyem utánad;

Hittem eddig 8 bizva bíztam, 
De megcsalt a remény.
Terhes félti ik tornyosultak 
Hiúságom egén;
Mit eddig erősnek véltem : 
Kártyavár volt az csak nékem.

Habár sorsom könyvlapjaiu 
Lemondás vaujrva,

Idő előtt azért még sem 
Vágyódom a sírba,
Úgy is soká kell pihenni, 
Soká kell a sírban lenni.

Fordította :
Halász Margit

A drukk 8 a drukkhoz kötött refleksziók. 
írja Matter János.

(Folytatás.)

Közeledik s megjön legvégül az érett­
ségi szóbeli vizsgálat ideje is. A kormány­
biztos felől már hetekkel azelőtt, kérdezős­
ködnek a fiatalok minden felé, de a vála­
szok majdnem kivétel nélkül foldho/,verők.

Egyik helyről olyan válasz jön, hogy 
a kormán vbiztos félszemóre vak ugyan de a lató 

i azeme oly ép, hogy még a koromsötétben 
is tisztán tájékozódik, a nemlátó szeme pe­
dig még minden nemlátása mellett is még a 
szitán is keresztüllát. Valaki meg azt irta, 
hogy a kormánybiztos süket, bár hozzátette, 
hogy minden súgó és sugalmazott könyör­
telenül meg szokott bukni az érettségin.

Bukdácsoló Ezechiel, ki két Ízben is 
találkozott már érettségi szóbelin kor­

mánybiztosunkkal, azt irta, hogy a koi- 
mányhiztos klasszikusfaló és emberfaló.
Reggie úgymond - Cicerót nyel kávé helyett: 
tiz óraira' Cornelius Nepost és Julius Cae- 
sárt fogyasztja el zónapörkölt gyanánt, 
délben ebédkor a római költőket falja fel; 
négy órakor Livius és Tacitus képezik 
uzsonáját, este pedig, mert kalluczináló, 
Sokratessel társalog s vóg.gandalogva a 
klasszikus kor emlékein elfogyasztja a görög 
klasszikusokat sorban s az érettség... áldo­
zatul nem egy, vagy két. de több ifjú életét.

Még más rettenetesebbnél rettenesebb 
jellemzések is jutottak a csávási legifjabb 
teiusurak tudomására: a midőn egyszer csak 
megérkezik a kormánybiztos, a kinek sovány, 
komoly alakja végkép elutaztatta fejűből a 
tudományt s lábuk szárába szállt minden bá­
torságuk.

Hát még a szóbeli napjál Az abc sor­
ban elüllévők, továbbá azok, a kiknek esze 
az Írásbeliek készítésénél gyöngébben mű­
ködött, a kev .1 alvási idő alatt, hol azt ál­
modták, hogy elájultak, hol hogy jelen voltak 
a saját temetésükön, a mikor is felriadva 
majd az ágyuk mellett levő hidegvizes kan- 
Csót döntötték föl, majd a reggeli világos- 

I Ságnál is égó petróleumlámpát ütötték le.
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is ha az emberi jog nem parancsolna 
már azért is meg kellene becsülni a
társadalomnak a tanító ^eméiytt,
mert kezébe adjuk a legdtaga v 
eset és ha önérzetet, ^ecsvag). 
emeltük, csak gyermekeinek lelki k 
képzésén állottunk rut bosszút.

Érdeklődni kell tehat az isko.a- 
ügyért. A Rökk Szilárdok a tasadaloi 
legnagyobb emberei, mint voltak an­
nak idején a pietisták, luk a legszed 
pályákat, az emberi egyéni buldog 
fást hagyták oda, hogy tamtova

gyenek. érdeUlődése olyan
az iskolaügynek, mint il ll0Vt-‘ujn['' d 
hannat, felüdül tőle, frissebbe lesz becs 
vágya növekszik: boldog generaczio 
hot a társadalom még nem fordult el

a/ lbpedig0l'egyre pang az érdeklődés, 

az iskolaszék! tagság terhes no « « 
officzium lesz, arra nehezebben kapni 
itt-ott arravaló embert, mint a taka­
rékpénztári igazgatósági tagságra mert 
ezzel fájdalom csak munka jai, de Ji |
talék nem. . ...

Korunk szörnyű utihtarismusa all
he az iskola ellenségének. Ivozvizsga- 
ink érdeklődés nélkül lefolyó évzáró 
alakiságok kezdenek lenni. Egy pai j 
ember kötelességből még csak \ eg g, 
robotol, de belső szükségből való sze-
retetből senki. t

A tanítóság úgy szólván a ma­
gyar társadalomtól elszigetelten vívja, 
az ország második meghódítását.

Ne essék kiáltó szó gyanánt: csi­
náljunk iskolaügyeinknek közvélemé­
nyét, hisz éppen ez a tér az, a 10 , 
sok a teendő. __ _____ ___—

minsztert a UmtóogylH*
kiadott iiagyt'oiitosságu >»*
vivatilag OdvO/OIto, lianmj l-J U “ 
nitóegyloti elnökiül/, ke'vttke .
érkezett: Budapest, 18 J<- Julu'

'lisztek uram'. >>«6» " ’
lérem, *** ; W
Sonwgymegr ' )'!" rivUltUd
megemlékezésben nszesileltik. ti»-
Wlassies s. k.u

- Válasz néhány üdvözlő táviratra.
Antal Gábor rét püspök .U nUu.^ ^
mából, a bankettezo közo ■ tg >
vallásügyi mimsztert, Bä.« o^^la fnis- 
ves-prémt püspököt ós lámán 
pánt táviratilag üdvözölte. ,, (\urgóEüEEEEitsfoÉ
köszöneté,net. Táblán to.spán .

megemlékezésükért meleg kőszenet,u
mácsolni.

- Ajándékozás. Verbav IstvA" '.et; 
nnkós/ Autal Gábor itt. időzne alkalmából 
a0 csurgót rét hitközségnek 100 frtot adó-

--s “yasMí
pedig Antal Gábor gyonyoiü eg>l > ' « ■ 
lót és imáját kinyomatta s ebből 1 1
(lányt. ajándéKO/ott a rel. egyháznak a C/.01 
bő”, hogy azokat a hívek között osszák k .

hogy Körmendyt sokoldalú órde- 
yalószn ü b nem fogja mellőzni.
“rÄsb Villi,is és kfaukl.atís- 

• ..... iieksics Ignác/, kaposváií to-
ü<vnnnásiumi ’tanárt Somogy megye tantelü- 
gyimnáMuni egvszersmint Kubdnyi
Kaioív'eddigi tanfe'Ugyelönket llonl-várme-

vébe helyezte át hason minőségben. Az uj tan- 
rveloEksics Gusztáv ministen tanácsos 

testvére° s uhut tanár több evek éta műkő- 
t i íii <ytik hotrY tíz uj tantelttgytlo, u «vi : thk. 1 daízára igen- tevékeny es so-
M Mn 1 umber megyénk tanügyének csak
u tálni fog Valószinü hogy Beksics mellé
SÄÄ-« U Oí»*k ki.rr. ,

° Kossuth szobor-leleplezés Csuzan.
. .. , vt io Usuza, b.iraiiyamegyei
íS2S*TÍ2U i.«i-, V/ in ni el) ti u rüszt vtitttik IvosÄ. H««.1rr, Tóth, 
; y‘ te Pollim k..,,viselők. A képviselő, 
lliiaza) os fogadták; a községekben,
kvl “i'Eet utVa ej tettek, diadalkapukat Alii-
:„;S S* i»".'»k iuhii“iií
eket A/ eilllíBOSSlol, 13 mtm hl»*»» «* 
Keíuili majoliko-rolif kepével »" **»>«• 
Felirata a következő:

- Tisztelettel felkérjük lapunk t. 
hátralékosait, hogy hátralékaikat mentő 
előbb beküldeni szíveskedjenek.

— Wlassics miniszter Somogy- 
megye tanítóihoz. Abból az alkalomból, 
hogy a Somogy megyei lamtoegylet 
Szigetváron, jul. 6. tartott gyűlésén a

— Ki legyen az esperes? Említettük 
hogy Bég ed y István a belső '
Piíviiá/megve esperese a legutóbbi ko/gyü 
£ , beadta a lemondását. Most az egyház­
megye papiai sorában már eiö^en megírniuk 
ä mozgalom, hogv ki legyen az ujespe.es. 
Három nevel, emlegetnek foleg_ h0]
mendy Sándor bedvaludy, EírUlei'fő- 
;,iA.. ,n volt esperes, jelenleg kun 
ie2v-/ő s volt püspök jelölt. Kinek megvá­
lasztatása az egyházmegyére főleg a Csui- lói iíf főgimnáziumra nézve valóságos nye- 
Sóg lenne, mert a lehető legmagasabb és 
legnemesebb ámbitio, munkaerő s erős aka- 
réti elhatározás, fő jellemvonása. A másik 
pety Lőrinc/, bürtisi lelkész, az egyházmegyi 
egyik tehetséges, szintén igen amb tiozus 
törekvő derék papja, kun k személy éhez a 
reformátusok igen nagy reményeket fűznek. 
A harmadik Bankóim Kristóf volt eg> ház 
megyei főjegyző - Mind báron, je o „el 
lesz pártja, mind hárman megórdemhk az 
egyházmegye bizalmát. Hogy melyik lesz a 
győztes még biztosra nem vehető, hanem

Kossuth Lajosnak, az utolsó nemes 
és első polgárnak, polgártársai 

szivében
Emelté Csuza község lakossága.

\y ünnepélyre a messze környék lakossága 
I' eyteLíglett. MintS!» W"» •»» •-

Utb. templomba fölüli-
««“» SS'1

fi blchler Mór 1 írt. Engel l»tv*..nó 2 Irt. 
i V‘,k Ktel gyűjtésé (30 ki. lestek Jo 
Lesnyák o * - . 17 kr.Xeulmusz Buuc/.u
1 áuka gyűjtésé x u f (jse-
1 U A-ETilo’s Tfvt!Jdr. llochreiter Kornél 
rirt Kuniéi. Antonin 1 írt. Utezeemr 24 
f , 77 kv Fogadjak a nemes s/.ivü adakozók 
E magám, „unt. híveim nevében koszom- 
nonet Szíjártó Károly espeies.

- Somogymegye tapfelügyelojo. Kn- 
t iIivi Károly, ki 1890. óta a tanítok tib/.te- 
Sol és szeretetetöl környezve vezette 
megyénk népoktatási ügyeit, kivánságához 

1 élest a felvidékre, Hont megyeim helytz- 
tetett át A miniszter sietett nyomban utód 

Els kinevezni Beks.es Ignác/, kaposvári 
fhßvmnasiiimi tanár személyében.

g" — Béldy Mihály cseudorsógünk had 
nagvát az alföldre helyeztek át, illetve ren­
delték ki az ottani aratási sztrájkhoz oszpt
au-*» ■“ y61 :;j
óta távol vau s csak a hó közepe után log 

: 1 ul ja el állomását.

Reggel hétkor egész kicserélt avczokkal 
Ott Inrlvongnnk a gimnto-m kennte. A 
társalgás szellemes és humoios.de a szel eines 
ség olyan préselt szellemesség, a bumoi 
pedig akasztófa-humor.

Drávay azt mondja, hogy beállana eg) 
hétre ingyenkapásnak bárhová, csak állít­
sák ki neki fel el tetés nélkül az elégséges , 
érettségit. Imrefi pedig ekármelyik s/.egmy 
ekklézsiához beáll a vakácziói idotartamia ; 
harangozónak, csak engedjék el neki a 
ténelemből való vizsgálatot.

Van olvan is, a ki, ha délelőtt került 
vá a sor a felelésnél a -bátorságot a snaps/,- 
ban Verem s pár év előtt megesett, mondjuk 
hogy Hort? név« ifjúval, bogy «»« J« 
l,e8a bátorító szerből; de el is bukott egész 
tisztességgel épen a bátorító szernek túlsá­
gos használata miatt.

Most magát a szóbelit kellene lefeste­
nem de érzem, hogy ehhez gyönge a tol 
lám ’ Ki tudná méltóan megrajzolni a sál gát ól 
egész majdnem a liláig változó a,czszint, az 
önkéntelenül ráugatódzó arczizinokat » 
ideges kézmozdulatokat; a bamnros fejt ázást. 
a íilslogó, majd meg tágra nyitott szeme­
ket; a m’ogyorö nagyságú izzadmányos csep­
peket ?

Ezt lefesteni lehetetlen.

A mit, még mondani tudok, az már 
azzal van kapcsolatban, mikor szédelgő lej­
jel és támolygó lépéssel kinn terem a meg­
érett, vsgv félig érett csemete s k,feszített 
mellel majdnem dobszó mellett hirdeti: íme 
érett vagyok: majd megostromolja a áviv- 
dát: Apám, fiad megérett; 30 frtot kél k 
távirati utón; érettségi bizonyítvány tíz h , 
közös vacsora 10 frt, ginni. szolgák o Irt, 
útiköltség 5 frt.

Nem 30, de 40 frt jött s hozzá egy 
forró apai szeretet,bői duzzndozé gratuláczió : 
hisz érett a fin, a ki husvétkor még kettő­
ből bukott, a kit az osztály izsgálálon ke­
gyelemből taszítottak át.

Igen a fiú érett, de túlérett; mert az 
érettségi bizonyítványba ét tárgyból holmi 
hiba cssúzott be s mert i kormánybiztos sa 
vizsgáló tagok az ifjú ui -t nagyon megsze­
rették, meginvitálták, hogy egV esztendő 
múlva újra legyen szerencséjük a fiatal te­
kintetes úrhoz.

Meg is jött két más, szintén ilyen 
megtiszteltetésben részesült társával, a kik 
annyira elrómitettók az akkor először érni 
készülőkét, hogy még a jó bizonyítványunk

is sorban jelentették az igazgatónál a szó 
beli elől való visszalépést és ha az igazg. 
s a tanárok szinte erővel nem tartják vissza 
a maturandusokat, talán csak a bárom uj a
érő Ü-- érik meg, a többiek mind visszalépnek.

Mikor azonban meglett es pedig . 
resen a szóbeli: a csávási ifjak 
mondják, hogy igazságtalanul ü,t 
lyozva, mert jobbat érdemeltek, mondják 
hogy ügy ment a latin feleletük mint a v z 
folyás; a történelmet, jobban tudták, ni in ■ 
pacsirta a maga dalát; mondják, hogy tg, 
cseppet sem drukkoltak, pedig »teg » ■ •
rezeg egyeseknél a láb, ha visszagondolnak
az átélt küzdelmekre. jf_

Legyen különben igazuk a csávás 
jaknak, mert ők nem drukkoltak, csa 1 ' 
deglelésük volt; de legyen 'ga/am neken 
is. hogy mégis drukkoltak; mert még a je 
lesen érettek is kijelentették, hogy még egy­
szer nem mennének neki újra az eu Sl 
vizsgálatnak.

S ezzel vége az iskolai évnek, vég F.
időre a drukknak s vége árulkodó szóbe­
szédemnek.

(Vége.)

m
m

&
m

m



I

tö­
ltő
s/a
jva
ok.
ku-
azt
stA-
tÜi,

V1Z-
lillt.
egy
t is 
nak

ií- 
; Ili­
kém 
i je- 
egy- 
tsegi

egy-
töbi-

CSURGÓ ÉS VIDÉKE.

— Poszilovics érsek Légrádon. A
mint a Zala írja: Poszilovics György zitg- 
vitbi évsek július 14-ikon fogja meglátogatni 
LágnVilot, Kova Alsó-Dotnboiuról nfmiul őt. 
Fogadtatáséra még étidig semmi készület nem 
történt.

— A Somogymcgyei Tanitóegylet köz­
gyűlése folyó liő G-itn Szigetváron igen si­
kerültén ós élénk részvet mellett folyt le.
A gyűlésen, beszámítva a vendégeket 100-an 
voltak jelen. Miután Bárány Gyuia elnök 
(Csurgó) a gyűlést a hely történeti fonto-- 
ságához mért hazafias beszéddel megnyitotta, 
az egt besereglett tanitókat a város bírája 
ós az iskolaszék elnöke üdvözölték lendüle­
tes ós jól átgondolt beszédekkel. A köz­
gyűlés legfontosabb tárgyát képezte a vall. 
és közokt. miniszter által 50 írttal jutalma- 1 
zandó pályatótel kitűzése. A választmány 
előzőleg ti tételt hozott javaslatba, melyeket 
a közgyűlés elfogadott s melyek közül 
egyet a miniszter fog választani. A közgyű­
lést, tisztujitás fejezte be. Elnök lett Bárány 
Gyula (Csurgó), alelnök Szalóky Dániel (Cso- 
konya), főjegyző Ilollósi István (Kaposvár), 
aljegyző Fried Samu (Csurgó), pénztárnok 
Rauch Lipót (Csurgó). Választmányi tagok: 
Adorján Miklós (Csurgó), Rátöri Lajos 
(Csurgó), Mátray Gyula (Csurgó). Mezes Imre 
(Lábod), Nagy János (CVurgó), Tomsits An­
tal (Kaposvár), Vincze Imre (Mosdós), Z>i- 
ray József (Vőse) Ezeken kívül hivatalból 
tagjai a választmánynak a járás körök elnö­
kei: Szigethy Alajos (Kaposvár), Ilerczegh 
József (Szigetvár), Vécsey Sándor (Nagy- 
Atád), Fejes Kálmán (Csurgó), Kovács Béla 
(Marczali.)

— Zalavármegye ünnepe. Fényes disz- 
gyölessel ünnepelte Zalavármegye közönsége 
m. hó 28-án egyik nagy fiát. Festetich György 
grófot, ki a múlt század végen hanyatló 
földmivelósünknek ujjáteremtője volt megala­
pítván a nevéről Georgikonuak nevezett 
gazdasági szakiskolát. Sokan gyűltek össze j 
ez ünnepre Zala-Egerszegre. Az ünnep d. e.
10 órakor kezdődött, mikor gróf Jankovics i 
László főispán a diszgyülést megnyitván ; 
indítványozta, hogy előbb induljanak temp­
lomba hálaadó istenitiszteletre. Erre az 
egész gyűlés a templomba ment, hol Bala­
ton János apát plébános Te Deumot mondott. 
Mise után a gyűlés újra megnyitván dr. Han- 
dek Ágoston, za la vári apát gyönyörű beszéd­
del, ünnepelte Festetich György emlékét. - 
A hazafias szép beszéd, — melyben az ün­
nepelt életrajzát rajzolta — mély benyomást | 
tett a jelenvoltakra, kiváltkópen grót Feste­
tich Magdolnára, ki a Festetich-családot 
egyedül képviselte. A beszéd alatt lehullott 
a lepel a képről, életnagyságban ábrázolja 
az ünnepeltet. Id. Ilátzky Kálmánnak, á 
gazdasági egyesület elnökének indítványára 
jegyzőkönyvbe igtatták Handek beszédét. A 
főispán átadta erre a képet Csertán Károly- 
nak, ki csinos beszéddel Ígérte meg, hogy a 
vármegye közönségének mindig gondja lesz 
reá. A diszgyülés után bankett következett 
a „Korona" ‘ éttermében, melyen mintegy 
176-án vettek részt.

— Mindazon tanulok, kik a csur­
gói áll. segély, ev. ref. fóyimn.-bun az 
*1897—8-ilc iskolai évben valami se­
gélyben óhajtanak részesülni, keresztelő- 
levéllel vagy születési bizonyitványnyal, 
továbbá szegénységi- és osztálybizo- 
uyitványnyal felszerelt s a nt. és telt. 
b.-somogyi ev. ref. egyházmegyei köz­
gyűléshez czimzett kérvényeiket, a 
csurgói ref. főgimn. igazgatóságához 
nyújtsák be 181)7. aug. 10 déli 12 óráig.

— Műkedvelők előadasa. A Zákány­
ban július hó 4-én tartott jótékonyczélii 
szinelóadás igazán szép ós meglepő ered­
mény nyel végződött. A szereplők elég ügye­
sen, elevenen mozogtak a színpadon. Külö­
nösen kitűntek: Gócza György tölgyesi 
bíró, Bilog Mtriska Suták Kata c/.igány- 
asszony, Varga István Peták őrmester, Vm- 
dics János Kósza GvUrka, Alstetter Uanni

Julis asszonv. De mindezek közül kima­
gaslik Balogh Ilka a Tölgyesi hivő né szere­
pében Szekovánics József Csillag őrmester

szerepében a kik igazán szokatlan könnyű­
séggel játszották álérzett szerepüket. A 
műkedvelőket a bálás közönség többször 
megtapsolta Augusztus 1-só napjaiban meg­
ismétlik a darabot a zákányi vasúti állomáson 
levő vendéglőben.

— Uj lap. Bftlatonvidók ez.im alatt dr. 
Magasházy Antal szerkesztésében megjelent 
az, első szám. Az uj lap csinos kiállításban, 
dús tartalommal látott napvilágot s mint a 
Balaton vidék fő fáé tora minden esetre 
hiányt fog pótolni.

-- Felhívás. Az E. M. K. E igazgató- 
választmányának f. évi juuius hó 30-án tar­
tott ülése elhatározta, hogy mozgalmat indít 
Bethlen Gábor gróf, az E M. K. E. első 
elnöke emlékének az egyesület, kolozsvári 
palotája előtti parkban szoborművel megörö­
kítése végett. Az ügy végrehajtásával a di­
rektóriumot bízta meg. — Fölöslegesnek 
tartván az eszme és czél hazafias fontossá­
gát bővebben indokolni: felhívjuk ezennel az 
ország közönségét, hogy a czél javára nyúj­
tandó adományát Kolozsvárra, Merza Lajos 
E. M. K. E. főpénzt ároshoz küldeni szíves­
kedjék. Honfiúi üdvözlettel, Kolozsvárt, 1897. 
jnn. 30-án. Az Emke igazgató-választmánya.

— Pályázat. A m. kir. posta ós tá­
vi rdiímtl betöltendő 108 „posta és távirdai 
gyakornokjelöHi" állásra. Pályázhatnak ezen 
állásokra az 1883 évi 1. t. ez. 14. §-a alap­
ján mindazok kik középiskolát vagy ezzel 
egyenrangú más tanintézetet — érettségi 
vizsgával — sikeresen végeztek, 18-ik élet­
évüket betöltötték s magyar állampolgá­
rok Ezen feltételeken kívül a pályázók 
községi erkölcsi bizonyítvánnyal fedhetetlen 
előéletüket, közhatósági orvosi bizonyitvány­
nyal pedig ép egészséges, a posta és távirda 
szolgálatra testileg is alkamas voltukat tar­
toznak igazolni. A pályázat alá bocsájtott 
állásokat a kerületi posta ós távirda igazga­
tóságok fogják betölteni, szám szerint min­
den igazgatóság tizenkettőt. A sajátkezűién 
irt ós születési, orvosi, erkölcsi ós iskolai 

I bizonyítványokkal felszerelt kérvények a már 
közszolgálatban állók által elöljáróságuk, a 

! közszolgslatban nem levők által pedig az il­
lető szolgabiró vagy polgármester utján folyó 
évi július hó 31-ig a szerint,a hol a pályá­
zók alkalmazást óhajtanak nyerni, a buda­
pesti, kassai, kolozsvári, nagyváradi, pécsi, 
pozsonvi, soproni. temesvári vagy zágrábi 
posta távirda igazgatósághoz nyújtandók be 

; s a mennyiben az említett határidőig pályá- 
I % ók kellő számmal nem jelentkeznének, kó- 

sőbb érkező folyamodványok is elfogadtatnak.

— A pécssi dalárda hangversenye 
N.-Kanlzsán. A pécsi hírneves dalárda Sop­
ronba való átutaztában a „Polgári egylet" 
kerthelyiségóben m. hó 27-óu hangverseny­
zett. Az indóházban a nagy-kanizsai dalárda 
fogadta a kartársakat, elénekelve a jelszót: i 
szabad dal és vidor szív, dalnok ebhez ma­
radj hiv, melyre a pécsiek szintén jelszóval | 
válaszoltak. Azután a vendégek kocsira ül- j 
tek ós hosszú sorban a városba hajtattak. 
Este a kert annyira megtelt, hogy a közön­
ség, mely itt akarta elkölteni estebedót 
csak natív nehezen juthatott egy falathoz. 
De az elógUletlenség moraja azonnal meg­
szűnt,, mikor a dalárok a dobogóra léptek 
és elénekelték Huber Károly ünnepi dalát.
A közönség élénken megtapsolta az eg\be- 
vágó akkordokban elénekelt számokat, A da­
lárok közül főleg kitűnt Hotter Károly éles 
tenor hangja, mely s/.enzácziót keltett. A 
közönség gyönyörrel hallgatta mindvégig 
a műsort, melyből különösen a magyar nép­
dalok és Az éji varázs tetszettek legjobban.

— Mennyit jövedelmez a selyemte-
nyósztós? A selyeinbugár-tenyósztnk is be­
fejezték aratásukat A meglépett ós megha­
sogatott. szederfák kezdenek uj életre térni, 
a tenyésztők pedig most kasszálják be mun­
kájuk gyümölcsét. A csurgói járás selyem­
gubó termését adóhivatalunk fizeti ki, a hova 
a fiildmivelési miniszter 4000 irtot utalvá­
nyozott a beváltandó gubákért. A 4000 írtból 
az. első osztályú gubó 1 írttal, 2-od osztályú 
80 kr -r.il fizetve, már eddig 3000 Irton fe­
lül fizettetett ki. Tehát mégis Csak hoz va­
lamit népünknek a néhány heti hernyóetetós.

— őskori leletek a Balaton mellett.
Szigligeten (Zalamegyóbeu) földmunkálatok 
alkalmával egy római-csőntváz-sirra találtak 
a munkások s a leletről jelentést tettek 
Darnay Kálmán sümeghi archeológusnak, a 
ki megvásárolta t.lük a csontváz mellett lelt 
római bronzfibulát ós Hadriánus római csá­
szár érmét. Darnay a helyszínén próbakuta­
tást is eszközölt ós római sirok helyett egy 
sokkal érdekesebb bronzkori öntőmtthely 
maradványaira akadt. A lelet, melyet a kelta 
invázió elül rejthetett el a bronzkor ősem­
bere, hatvuuhárom darab bronztárgyból állt.
A tárgyak legnagyobb része még fel nem 
dolgozott rózrögök, de vannak köztük igen 
szép női ékszerek, bronz szalagtekercsek 
spirális karperec/., ékített tömör karperec/., 
több korongos fejű bronztü stb. Ez már má­
sodik nagyobb bronzlelet a Balaton vidékén. 
Mindkét lelet Darnay Kálmán sümeghi mú­
zeumában van elhelyezve, a ki ezen utóbbi 
bronzkincset az elmúlt napokban küldte fel 
a magyar Nemzeti Múzeumba lerajzolás vé­
gett.

— Az aratás. Az egész járás terüle­
tén serényen folyik az aratás. A gazdák övi 
munkájának gyümölcse a földre, majd kepékbe 
kerül. A rozs aratás csaknem mindenütt le­
fogyott, most a búzát ős árpát kaszálják. A 
terméssel gazdaközönsógönk meg van elé­
gedve, ámbár még próba csóplőseket nem 
eszközöltek, mégis megállapítható, hogy jó­
val jobb termésünk van mint múlt évben. 
Néhol azonban a hol a vetéseket a nagy eső 
ós szól földre terítette, csak szalma lesz s 
vajmi csekély szem. Az idén járásunk egész 
területét a jégverés elkerülte.

Blgázolás. Julius hó 5-ón a Fiú­
méból Budapestre utazó gyorsvonat a Csurgó 
ós szentai állomások között elgázolta ós da­
rabokra szaggatta Bagó Istváunét, a csekei 
birkás feleségét. A szerencsétlen asszony 
eddig ismeretlen módon került a sínek alá. 
Valószínű azonban hogy önként vetett vé­
gét életének. Bagó Istvánnó szótroncsolt 
hulláját a csurgói állomásra hozták be s in­
nét temették el. Állítólag Bagónó hosszabb 
idő óta elmebajos volt s gyakran megtette 
hogy környezetét minden szó nélkül hosszabb 
időre elhagyta csak néhány nap múlva tért 
vissza kóborlásaiból.

— Még a pokoli meleg sem akaszt 
meg minket abban, hogy ismét meg 
ne emlékezzünk irodalmi rovatunkban 
a Lampel R. (Wodianer F. és fiai) bu­
dapesti könyvkiadó czéguél megjelent 
Szalay-Baróti-féle „Magyar Nemzet 
Történetéiről, melyből most a 65-ik 
füzet érkezett hozzánk. A II. Rákóczy- 
féle fölkelésnek rendkívül érdekes ese­
ményeit olvassuk e füzetben ; a kuruez- 
világ utolsó felvillanását az ő szövevényes 
politikai szereplőivel és hadi korypheusa- 
ival látunk magunk előtt elvonulni. 
Szatmárig, hol a régi áhítozott béke 
hazai történelmünk egyik legeseméuy- 
dusabb, de egyik legszomorubb korsza­
kát is bezárja. (1711) Jelen füzetünk 
külön melléklete 1. József császár-ki- 

az arczképe. A szöveg közzén „
nyomott illusztrácziók pedig a követ­
kezők XII. Károly svéd király. Meister 
Siegfried, Károlyi Sándor erczképe és 
aláírása, Harcz kuruezok és labanezok 
között. Pálffy János, II. Rákóczy Fe- 
rencz aláírása, Nagy Péter orosz czár, 
Kuruezok, A majthónyi fegyverletétel, 
Eleonóra császárné és 111. Károly meg­
erősítik a szatmári békét.

— Budapesti Hírlap. 1897-ik (XVII.) évfolyam 
Az ujsiigcsinúlas egyik fotel adata a közönség helyes, 
gyors s pontos értesítése. Még száz éve sincs annak- 
hogy a magyar sajtó csak a Bécsitől kapót legmaga­
sabb engedéllyel vehetett tudomást a külföld ese­
ményeiről, igyis csak hetek múlva- Ma huszonnégy 
óra sent múlhat el, hogy a közönséget ne értesítsük, 

i nemcsak hazánk hanem az egész világ nevezetesebb 
eseményeiről. Távirat, telefon, éber levelező, a világ 
mind a‘ négy tájékról és az ország minden népesebb 
pontjára hirt adnak mindarról mi igényt tarthat a 
müveit ember érdeklődésre. Tudósításaink e tenge-
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tevéből kiválogatni megrostálni, ügyesen es 
feldolgozni azt, a mi a közönségre nezu 
hasznos és érdekes: ebben a Budapo#« » 1 >
uállása éta eddig utol nem ért l,l,lda^é és vezet 
mert szerkezstóségünket az a ..,'„7,1
munkájában, hogy a közönség semmit sím ■
“ ovira újságát,>1 mint azt, hogy latosan, megl zba- 

lelkiismeretesen legyen tájékoztatva L» .t 
közönség igazi anyagi és közmúvelodes, i j I«
SrÄ SÄ^ibo. magának a Hu-

Ät a* Budapesti* 1 Űrlaptól. Az előflzetéBHoltotvkk
a következők; egy hónapra 1.20, '^>’7 Mlprübb 
felévre 7 , egész évre M Vtdeluoi egczelszeiüb )
a postautalványon való elölizetés Cztm: »«,Upesü Hn- 
lap kiadóhivatala Budapesten, Vili. kerület, Kokk 
Szilárd uteza 4. sz. József körút 5. bz.
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Napsugár szerelme.
Kedves napsugárba, juj lie fényot szórva, 
Nyájas mosolygással borul ti la lombra 
Szelíden simulva, álul siklik azon:
Ébredező párját. — köszöntni hajnalon. 

Összeolvad vele,
Csókban ti kis virág 
— Más szint ölt es éled 
A pirkadó virág.

Picziuy kis virágnak, mely csuda szépségé. .. j
Csillog, ragyog rajta - harmat ékszerkéje, j 
Bársonyból, selyemből vau tüs/.ál ruhája,
Nem csuda, lm siet: napsugár utánna!

Elviszi szárnyain 
— Erdőn, völgyön, mezőn — 
Szerelmüknek bírót.
Estalkonyi szellői

Liget euyh-árnyában tlallos csalogány ka, 
Hallva ezt, ajkával — még tovább kiáltja: 
Csacsogó pataknak, virágos bereknek,
_ Mindazoknak a kik igazán szeretnek — 

Hadd, tudja meg minden,
A nagy mindeusógben:
Napsugár ós virág 
— Szerelemben élnek.

Orczy 1897. máj. 15. Ifj pisire István.
^ a három Morghóthályai.

Humorosé.
Irta: K. Kovács Laura.

(folytatás.)
Bárki is megszánta volna e gyászba : 

borult ábrázatú huszonkét éves fiatal embert, i 
Azonban ne tessék szánakozni; Zoltánnak 
uiucs komoly baja; ő éppen csak azon gon­
dolkozik, bngv milyen nagyszerű dolog lenne j 
env millió hozomáuyú hölgy kezét sajátjának 
mondhatni. - S miért nem? - Ubald ku- 
darczot vallott; mert nem tuti a nőkkel bánni.
Ő azonban mindig több kegyben részesült 
ugyanazoknál. Miért-ne próbálna szerencsét ? 
Csak el kellene menni Drezdába, ős bemutatni 
magát. Mintha item is tartoznék a Morgót- 
hályaiakhoz, egészen különválván, a mint 
hogy nem is tartoznak ők minden tekintetben 
egymáshoz. Először Ada-Kahlóba kellene el­
menni s ott felvenni a mohamedán vallást. Miért 
uem 7 _ Ez végre is nem nehéz; ós úgy 
sem utazott arra felé; nagyon sokba nem 
is kerül; s kerülne bár, van pár száz forintja, 
azt rászánja szívesen; mert hát ha ö meg 
fog tetszeni.

Hirtelen fölkelt ós a divánra feküdt, rosz- 
szúllétet színlelvén; azonban csak azt várta, 
hogy bátyjai valahová kimenjenek; nem is 
sokáig kelle türelmetlenkednie; a két Mor- 
góthályai. miután körmeiket megegyengettók, 
tükör elé álltak s teljes glóriába csapták 
magokat. — Színházba mentek, kőidé 
Zoltán? — Oda. És te nem akarsz talán 
jönni? Ma nincs kedvem, náthás vagyok. 
Csend állott be. Ubald feltette keféletlen 
cylinder kalapját, Bálámból' pedig agyon 
kefélte a magáét; távcsövekkel fegyverezték 
föl magokat. És távoztak. Zoltán azonnal 
becsukta a külső ajtót és fellélegzett. Előke­
reste Ubald szekrényének kulcsait; nem 
volt nagy feladat; ott feküdt valamennyi 
szekrénykulcs a pamlag egyik vánkosa mögé 
betömve. A legifjabb testvér mohón kezdett 
kutatni; elámult a temérdek levél láttára, 
melyeknek czimirása más-más női kézből 
látszott eredni. Mennyi kaland 1 sóhajtá mohó 
pillantással; de mégis máskor kerüljön ezek­
nek megvizsgálására a sor; neki most iro-

koll««k. Ub..l.l ,"«11,‘l!vi“'..
átvizsgálta — Mi a mennyko! — hiszi n ez
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tetszett az imád ásni méltó özvegvn -k. Zol 
tán barátom légy résen a koncz t. -
vár! Íme ez a Katimé levele; ez met, W 
vövóny arról a levélről, melyet Ubald D ez- 
dábaii adott fel. Ez a kinevezési okmány, 
ez meg a kereszt-levél: így hát nekem 
sem kell egyéb; ezzel összehajtogatta a cso­
magot és mindent szépen helyre tett. Ha

milyen óriási furróró lenne, ha lu bírnám 
vívni azt, mit ő nem tudott. S végre is ne... 
kell azt senkinek megtudni. Lóul,ázom Adft- 
Kahléba, a fiuknak azt mondom, hegy htjoln- 
kát megyek látogatni; ők most úgy sem 
törődnek semmivel. Harmadnapi a Zo ái 
elutazott. Balambór ugyan gyanús szemekkel 
nézegette öcscse készülődé-', t , de az o . 
képet vágott, hogy tévútra vezette még az 
alaposan gyanakvót is. \ a lanti
kilenc/ nap után ott látjuk őt is Drezdában 
ékeskedni újdonat-új albán nemze..ori i uhábai , , 
az a balleriuákóhoz hasonló széles ránezos 
tunica eskúgy billegett léptei után D'J 
fe/,t viselt; oldalán haudzsárt ós kezében 
csibukot. Leányosan nevető kerek piros arcza 
túlságosan kirítt, a fez alól, bámult í gyan, 
fej mozdulatok kai fejeztek ki titkos véle­
ményüket; azonban a szerencse neki jobban 
látszott kedvezni, mint bátyjannak 0 mái 
a második napon olyan emberre bukkant, a 
ki kószvolt őt Katimé palotájába vezetni; egy 
jókinózósű, humoros jó kedélytől ragyog 
tekintetű öreg úr volt ez a ki a kóriezos- 
ködőt azonnal karon fogta és vitte magával. 
Nagyon jól ismerem Fa tiniét, — monda a tg 
elfojtható nevetéssel. On bizonyára egyike 
azon török uraknak, kik e hó folyamán, itt, 
Drezdában időztek és kérdezősködtek a gaz­
dag özvegy után.

— Én még nem voltam itt viszonzá 
Zoltán öröm repeső szívvel. De az ön által 
jelzett két fin fivére vagyok.

Nagyon helyesen moudá az öreg úr. On 
is gazdagon óhajt, mősűlni, ön is imádja a 
pénzt. — És a szép hölgyeket, tevő hozzá 
Zoltán feszülő mellel. Nemde Uzurán há­
timé gazdag?

(3 azt mondja, hogy egymillió hozo­
mánya van.

' És sok a kérője ?
De még mennyi volna. ;a olyan helyre 

menne a hol fajabeliek laknak. Már kőt év 
óta özvegy a szegény ós gén húsúi özvegy­
sége miatt, udvarmesterei je, ki szive titkos 
vágyait legjobban ismeri, kijelentette, hogy 
Fatimének okvetlenül férjhez kell menni. És 
hát mi gátolta eddig is. ? Igazán semmi, 
viszonzá az öreg úr, vállát vonogatva. Semmi, 
merő hanyagság az udvarmestermi részéről.
_ Zoltán elgondolkozott, nem bírta kieszelni,
hogy Ubald miért nem nyerte meg a hölgy 
tetszését, hiszen bárminőt tenne: Ubakl azt 
nem bánja. — No, majd meglássuk 1 Én tet­
szeni fogok neki, azt hiszem. Most azonnal 
bemutatnak, holnap meg lesz az eljegyzés; 
sietve megt artjuk a lakodalmat is; s ón 
majd csak akkor irok Ubaldnak, ha már a 
millió ura leszek, S akkor mit teszek elő­
ször? Először is olyan ruházatot csináltatok 
magamnak, a mi egy szultánnak is bmlle- 
„ék. Lakóhelyünket átteszem Párizsba: ott 
Boulogui-erdő táján palotát veszek, díszes 
fogatot tartok; pompás házi lovakat, grom- 
mokat, inasokat; nevem Mirza bég leend, 
arab ménen lovagolván, a fel Párizs figyel­
mét magamra fogom vonni s nem sokára a 
szép Mirza néven fog emlegetni a müveit 
Európa. Bátyáim irigy szemekkel nózendik 
szerencsémet; de ón rájuk sem hederitek; 
E gondolatok után Zoltán magasra emelte 
fejét ós kiseföje oldalán pöffeszkedve kez­
dett lépdelni. Talán ön is a Fatime udvará­
hoz tartozik, öreg úr, keidé leereszkedőleg.

Amenyiben az udvarmesternő rokona 
vagyok. — Tehát az nem török nő?

Nem — Lady Pinsone, angol hölgy,
De mi ime itt vagyunk a Fatime jelenleg, 
lakása előtt: kövessen csak fiatal ha látom, 
majd fölvezetem. - ZoUA« |,^znlm
érző idegeit; szive szokatlanul dohogott és 
mintha a feje is szédült volna legalább, a 
mint a széles márvány lépcsőket titkaié iliág.t 
szőnyegen felfelé lépdelt: úgy érző, hogy jó 
volna valamibe megíogódzum, de az m eg ni 
gyorsan haladt előtte; nem maradhatott 
hátra Feltárult egy előszoba ajtaja s ott 
libériát viselő inas mólyen meghajolt az ér­
kezők előtt, egy pompás terem aj tája tárult 
föl ismét, melynek tükörsima mozaikján a 
mi iő vidéki fiatal emberünk csak nagyon 
bátortalanul mert lépkedni. Úgy érzó, mintha 
lelóiró kezei most először okoziulnak .neki 
gondot; nem tudta, hová rejtse, hogy tartsa, 
mit. tegyen velők.

Foglaljon csak itt helyet, ~ moudá 
az öreg ur, — inig visszatérek. És elment 
A’ magára maradt ifjú úgy vélte, hogy mégis 
mlgy feladat ilyen előkelő hölgygyei a meg­
ismerkedés. Nem fog ő hozzá tudni szólni 
sem, lm majd előlebeg igézőn az o remek, 
keleti gyémánton öltözetében, tie azóit, ha 
n»m fog is tudni sokat beszélni, mégis tet­
szést nyer délezeg alakom, gondolá Zoltán 
és ő hizonvnvára ujjúmra huzza legszebbik 
gyémánt gyűrűjét. Pár órai ismeretség után 
drága övvel fog megajándékozni; ós mire 
innen kimegyek, zsebeimben arany piaszte- 
rekkel tölt erszényeket fogok találni; vagy 
lehet el sem ereszt többé; azonnal reude- 
zendi az eljegyzési lakomát ós én annyi 
édességet fogok enni és inni: a mennyit még 
álmomban sem soha. E pillanatban egy ga- 
lambőszfejü nő jött be a mellék-terem ajta­
ján ' fagyosan hajtotta meg magát Zoltán 
előtt s motulá: Katimé elfogadja önt ui am, 
tossók a másik terembe fáradni. Zoltán fel­
él de érző, hogy egész testében remeg; 
bátorsága elhagyta. Arczából minden vér el­
tűnt s csak vontatott léptekkel tudotl a 
szentély felé közeledni, hol a kincses hölgv 
várt rá; végre mégis az ajtóhoz ért, belé­
pett, körülnézett, a Keleti fénynyel rendezett 
teremben egy élő lelket sem látott, csak 
egY nagy aranyos kalitka tűnt, fel előtte, 
mely egy kerevet előtt álló asztalra volt 
helyezve s abban egy negédes, zöld papa- 
gály rágcsálta kecses lábácskájáuak kacska- 
ringósra nőtt körmeit. 0 még nincs itt, 
gondolá Zoltán; de bzonvára be fog azon­
nal jönni. Mit tegyek? Üljek vagy álljak? 
Helyes. A kedveuczczel fogok enyelegni. A 
kalitkához lépett s valami jelentéktelen szót 
intézett a madárhoz. Az okos állat fölemelte 
fejét s tollai is kezdtek hátán fölemelkedni; 
nézte egy darabig a jövevényt; azután a 
kálit rácsához czeppetlizve, elkezdő riká­
csoló hangon a következőket racscsolni; 
„Én özvegy vagyok! . . Igazán? — kérdő 
Zoltán, mosolyra kényszerülve. — hátimé 
ón . . . millió forint hozomány. Micsoda, bo­
lond ez a madár ? — Zoltán kezd nyugta­
lankodni. — „Uzurár basa meghalt* — foly- 
tatá a madár, lecsüggö fővel, Férjhez akarok 
menni“ . . . Zoltán fejéhez kapott és "'ga- 
dozva hanyattlott egy székre. — „Én Fatime 
vagyok“ — ismétlő a madár, csőiével szál• 
nyal alatt kotorázva s többé figyelembe sem 
vette szédelgő látógatóját. Jaj, de baj , • • 
jaj de baj . . férjhez akarok . . a . . ka- 
karok , . . . , ok.

(Folyt, köv.)

Szerkesztői üzenetek.
— (Js. 1. Orrul. A küldeményt vettük, azon­

ban ily alakjában nem használhatjuk. 1 alán tárczat 
lehetne belőle formálni, annak megjárná. A csikkben 
hangoztatott gondolatok azonban ma már túl a ela­
dottak. Az egyházmegye határozata előtt meg volna 
értelme a közleménynek, ma már nincs. Különben i* 
a mint közvetlen tapasztalásból tudja az Internatus 
eszméjét egyhangúlag elfogadták s alig volt eg)-ki 
felszóllaló, a ki a többség véleményétől elteroleg az­
on álláspontján volt. Kimúlt annak a régi sistbemaju 
interuátusnak az ideje. Ne csináljunk kártya, tivornja 
tanyát. A mai Ízlés, a modern nevelési rendszerne i 
teljesen megfelel internatusunk. A tartás díj ni: 
magas, melyet a szegényebb ember is kibír. Az egt >z 
szegény liuk sorsán pedig mit nem változtat, ok tzi n 
túl is részt vehetnek évi 50 írtért a kouviktusbaii s 
50 írtért lakást is kapnak, sőt ha jól tanulnak, in­
gyenes kouviktusbaii, ösztöndíjban stb. részesülő1 11 

-- Z. L. Gyékényes. Vettük s mihelyt sorát 
j ejthetjük, jönni fog, ___

Nyomatott Vago Gyula köynvnyomdájábau Csurgón 1897.


